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烟广告并不能减少年轻人吸烟的 数量，因为他们早知道世界

上有香烟，早知道香烟的各种品牌，并且熟知从哪里能搞到

它们。他们不需要广告提供这些信息。以下（）项，如果是

真的，最能削弱上述论证？A．看或听广告，能增加一个人

获得此种产品的欲望。B．禁止在公共媒介上刊登香烟广告会

使得其他形式的香烟广告激增。C．公共媒介上香烟广告费

用是烟草公司的一项主要开支。D．反对吸烟者从一开始就

在公众媒介上做广告反对吸烟。E．和青年人比起来，老年人

较不易受公众媒介上广告的影响。12．长椅上并排坐着三个

留学生。已经知道：(1）苏丹学生右边的两个人中至少有一

个是法国学生。（2）法国学生左边的两个人中还有一个法国

学生。（3）男生左边的两个人中至少有一个是女生。（4）

女生右边的两个人中有一个也是女生。那么，对于这三个人

，下面（）项判断是确实的？A．苏丹女生、法国男生。法

国男生。B．苏丹男生、法国男生、法国女生。C．苏丹女生

、法国女生、法国女生。D．苏丹男生、法国男生、法国男

生。E．苏丹女生、法国女生、法国男生。13．国会削祛社会

福利费看来会损害穷人的利益，其实不会。因为社会福利预

算削减的同时，税收也削减。因此，每个人手中的钱将变多

，而不是变少.以下（）项能动摇上述论证？（l）穷人正在敦

促国会提高社会福利预算。(2）穷人本来几乎不纳税或者纳

很少的税，因此，税收削减对他们来说没有多大好处。（3)



穷人因税收削减所得到的好处，补偿不了因福利费削减带来

的损失。A．仅仅（1）。B．仅仅（2）。C．仅仅（3）。D

．仅仅（2）和（3）。E．（1）、（2）和（3）。14.小王、

小李、小张准备去爬山。天气预报说，今天可能下雨。围绕

天气预报，三个人争论起来。小王。“今天可能下雨，那并

不排斥今天也可能不下雨，我们还是去爬山吧。小李：“今

天可能下雨，那就表明今天要下雨，我们还是不去爬山了吧

。”小张：“今天可能下雨，只是表明今天不下雨不具有必

然性去不去爬山由你们决定。”对天气预报的理解，三个人

中（）A．小王和小张正确，小李不正确。B． 小王正确， 

小李和小张不正确。’C．小李正确，小王和小张不正确。D

．小张正确，小王和小李不正确。E．小李和小张正确，小王

不正确。15．许多自称为教师的人实际上并不是教师，因为

教书并不是他们主要的收入来源。上述议论假设了以下（）

项断定？A．教书的收入不能维持教师的正常生活。B．许多

被称为教师的人缺乏合格的专业知识和技能。C．收入的多

少是一项职业受社会重视的尺度。D．收入偏低使教师不能

敬业乐业。E．一个人不能被称为作家，除非写作是其收入的

主要来源。其他职业的情况也一样。 100Test 下载频道开通，
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